
 

                                                        Thème 2. LE MONDE DEPUIS 1945. Chapitre 2. UN MONDE BIPOLAIRE AU TEMPS DE LA GUERRE FROIDE 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………... 
Pb 

Dès ………….., dans la ……………………………………………………..., les Etats-Unis et le Royaume-Uni émettent l’idée 

de créer une nouvelle organisation qui remplacerait la ………………………………………………………. .                                                                                                                         

En …………………, …………………………. signent la …………………………………………………………………….………………. qui 

donne naissance à l’………………………………………………………………………………………… ( …………. ). 

Les ……………………………………………………………………… de la Seconde guerre ……………………………………... après 1945.                                                               

Les …………………………………………………………………….. s’opposent sur le plan …………………………………………. :                                                                                                          

Le ………………………………………………….. : ………………………………………….. et ……………………………………. 

Les ……………………………... : …………………………………………………………... et ………………………………………………………… . 

En …………., avec le ……...…………………………. et la ………………………………..…………….., les Etats-Unis décident de soutenir 

les Etats contre l’influence de l’URSS. La …………………………………………. dénonce l’impérialisme américain. 

Les deux superpuissances constituent des …………………………………………………... : 

 Les soviétiques : le ……………………………………….. de ……………... 

 Les Etats-Unis : l’………………………………………………………………………………………….. de ……………. . 

            UN MONDE BIPOLAIRE AU TEMPS DE LA GUERRE FROIDE 

LE MONDE DEPUIS 1945 Thème 2 

Chapitre 2 

I. Les débuts de la guerre froide 

II. Les crises de la guerre froide (1945-1962) 

Différentes crises ont lieu entre les deux blocs :  

 le ………………………………………….. (………….-…………..) : un mur est construit en …………. 

 la ………………………………... (…………..-…………….) 

 la ……………………………. (…………...). 

………………………………………………………..…………………. la logique de la ……………………..……….……………………….. du monde et 

constituent le ……………………………………………………………………………… . 

La crise de Cuba ouvre une ………………………………………………. (………..-…………) avec une ………………………………….……….…… 

……………………...…………………….. mais la méfiance demeure. 

Dès ……………, les relations se tendent à nouveau quand le …………………………………………. relance la lutte contre l’URSS. 

………………………………………………..., conscient des difficultés de son pays, entame des ………………………………...………….……

(accords de désarmement). 

Sans soutien soviétique, les ……………………………………………………………………………………………………………………..…………...…... 

(………).  

La …………………………………………………., le …………………………….. entraine la ………………………………………………………… . 

A son tour, ……………………………………………. en …………... : c’est la fin de la guerre froide.  


